

Козлов Алексей

17.9.99.



Алексей КОЗЛОВ:

— Недавно американский посол пригласил меня на свой день рождения. Пожалуй, это самая замечательная из последних новостей. На празднике присутствовали дипломаты, сам посол и его окружение и многие другие высокопоставленные гости. Я спел для них всего две песни, но принимали меня очень тепло. Конечно, это было значительное событие в моей жизни. А потом я послал ответное приглашение в американское посольство на вечеринку, где я как герой вечера был избран Светским Львом месяца. Собрались все мои близкие друзья, любители джаза, послушать музыку группы "Арсенал". Я вообще люблю выступать перед родной аудиторией. Посол обещал прийти, но не пришел, что не получилось. Но я не обижаюсь.

МКБ/16
ван-1999.-17 сент.-с.2